

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO — CAMPUS CAMPOS BELOS

SELEÇÃO PARA CURSO DE EXTENSÃO PREPARATÓRIO PARA ENEM/2017

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano (IF Goiano) – Campus Campos Belos faz saber que estarão abertas no período de 22/08/2017 a 23/08/2017, as inscrições para o CURSO DE EXTENSÃO PREPARATORIO PARA ENEM/2017 aos alunos do Instituto Federal Goiano, Campus Campos Belos, À COMUNIDADE E ALUNOS DAS TERCEIRAS SÉRIES DE ESCOLAS DE CAMPOS BELOS.

1. DA INSCRIÇÃO E DAS VAGAS

1.1 Os interessados no CURSO DE EXTENSÃO PREPARATORIO PARA ENEM deverão se inscrever, nos dias, **22/08 e 23 de agosto de 2017** no site oficial do IF Goiano ou no endereço: Rua Rui Barbosa Qd 13 Lt 1-A Setor Aeroporto Campus Campos Belos IF Goiano.

Horário: 08:00 às 11:30 h e 13:30 às 17:30 h

CURSINHO PREPARATÓRIO PARA ENEM – 2017			
TURMA	NUMERO DE VAGAS	TURNO	
ÚNICA	30	VESPERTINO	

2. DA SELEÇÃO

O processo seletivo dos interessados será por SORTEIO. Serão sorteados 30 inscritos e igual quantidade para o quadro de reserva. Em caso de desistência serão chamados os inscritos de acordo a ordem da lista de reserva. A homologação será divulgada no site do IF goiano e também será fixada no mural do Instituto.

3. DA MATRÍCULA

- 3.1 Após divulgação da homologação no site do IF GOIANO os alunos deverão dirigir-se à sede administrativa do IF Goiano Campus Campos Belos, situada à Rua Rui Barbosa, Qd 13, Lt. 1-A, Setor Aeroporto Campos Belos/GO, para efetivarem a sua matrícula dentro do prazo estipulado pelo cronograma.
- 3.2. Para realizar a matrícula o aluno deverá comparecer à unidade administrativa do Campus Campos Belos, munidos dos seguintes documentos:

- Carteira de identidade (original e fotocópia);
- CPF (original e fotocópia);
- 3.3 Na impossibilidade do aluno realizar sua matricula a mesma poderá ser realizada pelo responsável ou por um outro representante devidamente autorizado por procuração (não precisa ser feita em cartório).
- 3.4 A lista com todos os inscritos, inclusive os da lista de reserva, será disponibilizada no site oficial do IF GOIANO CAMPUS CAMPOS BELOS dentro do prazo estipulado no cronograma

4. DAS AULAS

•

- 4.1 Como o Curso será ofertado na modalidade presencial, as aulas acontecerão na sede do IF Goiano, Campus Campos Belos, já localizada anteriormente no presente Edital de Seleção, obedecendo à seguinte disposição horária:
- Turma única: Segunda a Sexta das 13:30 às 17:30
- As aulas terão duração de 02 hora e serão ministradas 2 disciplinas por dia. Eventualmente poderá ocorrer alguma ressalva em virtude da disponibilidade de alguns professores

5. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

6. CRONOGRAMA

Atividades	Data de início	Data de conclusão
Aprovação do projeto	17/08/2017	17/08/17
Divulgação	21/08/2017	21/08/17
Inscrições	22/08/17	23/08/2017
Sorteio de inscritos	24/08/ 17	24/08/17
Homologação das inscrições	25/08/17	25/08/17
Resultado final	26/08/17	26/08/17
Início e término das aulas	28/08/17	03/11/2017

Original assinado

Prof. Claudio Ulisse Coordenador de Extensão Original assinado

Prof. Fabiano Rodrigues de Sousa Coordenador